

记者8日从湖南省凤凰县工商行政管理局获悉,经过调查核实,该局已对“因办喜事停止办公1天”的沅江工商所所长黄某、副所长申某作出停职检查的处理决定。

8月7日,一篇“湖南凤凰工商所因职工‘办喜事’停止办公1天”的报道,引发社会各界高度关注。凤凰县工商局迅速组织力量,对该事件进行调查核实。通过调取工商户申办营业执照的申请书、工商户县农行业缴纳的注册登记费用票据、调取工作监控录像等,该局认为,网络报道基本属实。

经查,7月27日,沅江工商所当天上午正常办公,共办理3户工商营业执照的注册登记。当天下午3时20分,该所全体干部到同事家中做客,集体离开。

8月7日晚,凤凰县工商行政管理局召开党组会议,作出对沅江工商所所长黄某、副所长申某停职检查的处理决定。该局负责人表示,真诚欢迎社会各界对凤凰县工商行政管理局的支持,他们将对事件的发生进行认真反思,进一步加强干部队伍管理,杜绝类似事件再次发生。

陕西榆林2100余人“吃空饷”被查处

针对财政供养人员吃空饷问题突出的局面,陕西省榆林市从2012年2月开始在全市范围内开展干部作风大整顿,目前已经清理纠正“吃空饷”人员2100多人。

据了解,在榆林市此次开展的财政供养人员“吃空饷”问题专项治理中,各级各部门围绕长期旷工但仍在原单位领取工资人员、虚报多领、冒领工资津贴和补贴人员、未经组织批准私自离职经商但仍领取工资人员等10类重点对象进行全面清理,截至7月底全市已清理纠正“吃空饷”人员2100多名。通过此次清理整顿,榆林市进一步规范了人员编制和工资管理,堵住了人员经费管理漏洞,切实降低了行政运行成本,有力推进了勤政、廉政、务实、高效的机关单位建设。

安徽:公墓中已形成
的超大超高墓穴限期整改

“至尊墓园”“地下CBD”……一些豪华墓地的价格能赶超别墅。安徽日前出台加强殡葬基本公共服务与改革意见,要求在遗体接运、火化、墓穴占地等方面实现标准化与均等化。公墓中之前已形成的超大超高墓穴限期整改。

在安徽省政府日前出台的意见中,要求在实现遗体接运、存放、火化和骨灰寄存四项基本公共服务实现标准化基础上,殡仪机构可提供多样化服务项目。殡葬基本公共服务实行政府指导价,对低保对象等城乡困难群体开展基本殡葬救助。

安徽将严格限制公墓墓穴占地标准,杜绝建设超大超高墓穴。推行卧式墓碑和小型墓碑,规定竖式墓碑高度不得超过0.8米,对意见出台前公墓中形成的超大超高墓穴,要求限期整改。全省民政、规划、城管、公安等部门将联合执法,对不按规划建设等殡葬违规行为严肃处理。

西安:秦岭脚下
41栋违章建筑被拆除

位于秦岭陕西户县段主峰山下的41栋4层高的违章建筑7日在西安市秦岭生态环境保护委员会办公室的监督下,被项目单位拆除。总面积达12万平方米,拆除费用达9000万元。

7日上午,在秦岭户县段“优胜美地”项目工地,70多名工作人员在4台装载机、2台装载机、5辆运输车的帮助下,将41栋4层高的“拥挤”建筑群拆除。西安市秦岭生态环境保护委员会办公室与项目单位多次沟通,决定将这些破旧建筑进行拆除、改造和提升,拆除后的地块将在西安市秦岭生态环境保护委员会办公室的统一规划下进行开发利用,重点打造精品旅游项目,包括星级酒店、马术俱乐部、温泉浴场等。(本栏据新华社电)

强交通 促旅游 抓发展
稻城亚丁旅游发展大提速

稻城亚丁多年来蜚声海外,作为香格里拉生态旅游的核心区域,2000年稻城亚丁旅游人数仅达5000人次,旅游收入50万元;2011年,稻城亚丁旅游人数达到25万人次,旅游收入达1.3亿元。然而,对于将打造国际精品旅游区作为目标的稻城亚丁来说,这些数据远远不够。

今年5月10日,稻城亚丁概念性总体规划通过专家评审;6月6日,稻城亚丁6个旅游开发项目集中开工,总投资32.18亿元,其中之一就是投资1.34亿元的亚丁机场候机楼,另外还有投资4.38亿元的亚丁至云南三江口公路,投资22.95亿元的理塘县城至稻城亚丁公路,投资1亿元的110千伏输变电工程;稻城亚丁项目实施总体规划、详细规划和“一城一镇两新村”等6个规划将在8月13日前完成……稳步推进的时间表让业内外人士更坚定了稻城亚丁在大香格里拉国际精品旅游区中大放异彩的信心。

投资空前,稻城亚丁的旅游发展目标也空前,打造“世界级自然生态和康巴文化体验旅游最佳目的地”。稻城亚丁旅游开发,恰逢最好的历史机遇。

毋庸置疑,我州旅游产业发展的稻城亚丁实践,必将为我州旅游产业发展带来重大的机遇与活力,促使全州经济社会发展跨上新的台阶。



迷人的红草地景色。稻宣供稿

（上接第一版）
形势逼人,机遇当前,不调整定位吗?
令人鼓舞的利好消息与理性思考的生动产物

辩证地审视差距,让我们突然惊醒过来:资源优势只有在开发中才能转化为发展优势、产业优势和经济优势;旅游业是典型的朝阳产业、民生产业、安民产业、乐民产业、和谐产业。令人羡慕的旅游资源与发展现状的巨大反差,迫使人们在理性的思考中完善我州产业发展思路。优先发展旅游业不仅是州委、州政府的务实之策,更是全州上下的当务之急和发展之要。

近年来,我州旅游业成功实现了从“接待事业型”向“一般产业型”的艰难跨越,但要真正实现从“一般产业型”向“支柱产业型”的飞跃,“优先发展”,这四个字的内涵与份量一览无余地凸显出旅游业在我州产业发展中的特殊地位。

优先发展旅游业,这既我州完善产业发展思路的重大战略决策,更是打造“中国全域旅游示范区”和“世界最佳旅游目的地”的必由之路。

我州旅游发展东各县遥遥领先:海螺沟景区开发日臻成熟,燕子沟开发紧锣密鼓,泸定红色旅游逐年火爆,跑马山、木格措景区人气渐旺,美人谷丹名声大振,秘境九龙游客口碑效应显现,……解析我州东部旅游持续升温的原因,“吃、住、行、购、玩”,决定旅游业发展的“六大要素”,因康定机场通航、交通条件改善,景区建设提档升级,接待能力持续增长以及旅游促销发力而呈现出强劲增长的良好势头,其标杆、示范和引领作用既令康北各县跃跃欲试,更让以稻城亚丁为代表的康南各县奋起直追。

亚丁,藏语意为“向阳之地”,又名念青贡嘎日松贡布,即“圣地”之意。亚丁在中国、在亚洲、在世界并不缺乏知名度。早在1933年,英国著名畅销书作家詹姆斯·希尔顿出版发行的《消失的地平线》,便为稻城亚丁发布了一则震惊中外的“广告”:“这里有神圣的雪山,幽深的峡谷,飞舞的瀑布以及被森林环绕的宁静的湖泊,徜徉在美丽草原上的成群的牛羊,净如明镜的天空,金碧辉煌的庙宇,这些都有着让人窒息的美丽;这里纯洁、好客的人们热情欢迎着远道而来的客人;这里是宗教的圣土,人间的天堂;在这里,太阳和月亮就停泊在你心中;这就是梦幻般的世外桃源,传说中的“香格里拉”。这则传播范围最广、影响力最大、持续时间最长的“免费广告”,尽管在人们的现实生活与精神世界之间的地平线上游荡了近80年,但至今仍散发着诱人的魅力,让世人向往不已。

难怪美国《国家地理》杂志资深记者维吉尼亚女士在亚丁考察后感慨万端地说,“亚丁是蓝色星球上最后一块净土,是中国目前保存最完整、最原始的高山自然生态系统之一,呈现出世界美丽的高山峡谷自然风光,可开展世界一流的高山自然生态旅游。它不仅属于中国,而且属于世界。我们不要因为太爱它,反而把它爱死了,而应适度利用、重在保护,绝不可‘杀鸡取卵’。”

这是作家的呼唤,这是旅客的呐喊,这更是中央和省、州决策者的高瞻远瞩。

2011年8月12日至15日,省委书记刘奇葆在我州调研期间,专程视察了“名声在外”的稻城亚丁景区。身临其境,刘奇葆赞不绝口:“稻城亚丁旅游资源禀赋出色,拥有神奇秀秀、瑰丽多姿的自然风光,是中国香格里拉生态旅游区的核心区,保护好、开发好、利用好这片宝贵资源,全力打造金沙江流域大香格里拉国际精品旅游区,对深入推进民族地区对外开放和交流合作、推动藏区跨越式发展、加快建设旅游强省具有重要意义。”

然而,高品质的景点景区与落后的旅游基础设施条件形成了巨大对比,令刘奇葆语重心长,他重重心长地说:“希望甘孜州和省直有关部门按照四川省藏区旅游发展规划,坚持高点、高水平、原生态的标准,科学规划、精心设计,注重生态

优先发展 跨栏取胜

保护,加快完善配套设施,着力打造景区景点,将稻城亚丁建设成国际高原生态文化观光旅游目的地;要将文化旅游业作为藏区推进跨越发展的战略支柱产业,推广九寨沟旅游发展的成功经验,着力做大做强生态、地质、民族、宗教等藏区特色文化旅游品牌,努力建设世界旅游目的地;要树立大旅游的观念,以保护生态为前提,科学制定旅游发展规划,统筹建设旅游环线,精心打造旅游景区和景点,集约建设风貌突出的城镇和农牧民新村,突出浓郁的民族风情,建成北有九寨沟黄龙、南有稻城亚丁的四川藏区旅游黄金品牌;要大力加强道路、机场等旅游基础设施和饭店、宾馆等接待设施建设,提高藏区旅游的进入能力和接待能力;要围绕藏区特色拓展旅游消费模式,实施重点旅游工程,开展旅游营销活动,增强藏区旅游的知名度和吸引力;要深化与云南、西藏等周边省份的旅游合作,加快区域内道路交通互联互通,共建大香格里拉旅游环线,共享藏区文化旅游的品牌和资源,共同推动区域合作上升为国家层面的旅游发展战略。”

这就是省委书记刘奇葆“8·13”指示精神的核心内容,这就是负重自强的甘孜人开发亚丁景区、振兴全州旅游业的行动纲领。

州委、州政府雷厉风行,“全域旅游”发展思路迅即确定,“其它所有产业发展都要服从和服务于旅游产业”的战略决策,把“优先”二字刻画得入木三分。“优先”,不是无稽之谈,而是战略决策定位:2011年,“大香格里拉旅游区”被国家旅游局列为“十二五”期间大力培育的“旅游功能区”之一,写入《中国旅游业“十二五”发展规划纲要》,这标志着藏区旅游发展成功进入了“国家层面”。

“优先”,不是纸上谈兵,而是与具体实施方略:州委、州政府拟出台《甘孜州全域旅游发展的意见》,《全域旅游发展三年行动计划》,大力实施旅游优先发展战略全域旅游发展战略和旅游精品战略,以国道317、318线为轴,形成连接东西、贯穿南北的旅游大通道;以康东、康南、康北片区为面,突出特色、错位发展,形成相对独立互补的旅游区域,构建“两环线一区”(环贡嘎山两小时旅游经济圈、环亚丁旅游经济圈、康北康巴文化旅游区)的旅游目的地体系。把15.3万平方公里全境作为一个景区来规划和建设,把全州的一山一水、一草一木、每一个城镇、每一个村落、每一条公路和每一条河流都打造成景点,真正促进我州由文化旅游大州向文化旅游经济强州转变,力争到“十二五”末,全州接待国内外游客1000万人次,旅游收入超过80亿元。

“优先”,不是空洞无物的口号,而是实实在在的行动:主动邀请北京、成都等地专家举办高规格、高水平的旅游知识讲座,让全州旅游管理者与企业经营者眼界大开;高规格、高质量的全州旅游工作会议,让与会人员对发展旅游的认识提高到了前所未有的高度;稻城亚丁概念性总体规划通过专家评审;总投资32.18亿元的稻城亚丁至云南三江口公路、理塘县城至稻城亚丁公路、亚丁机场候机楼、稻城110千伏输变电工程等6个项目集中开工建设;稻城亚丁项目实施总体规划、详细规划和“一城一镇两新村”等6个规划将在8月13日前完成;稻城-亚丁景区“1+N”规划体系明年底全面完成……稳步推进的时间表,让全州各族人民更坚定了在大香格里拉国际精品旅游区中大放异彩的信心。

落实是能力,实干是水平,能不抓质量进度吗?
令人振奋的建设热潮与竞相发展的喜人局面

6月6日上午,稻城县海子山景区内热闹非凡。亚丁机场工地红色气球升空,人头攒动,锣鼓喧天,身着各色民族服装

的藏族群众像过节一样聚集在这里,参加稻城亚丁旅游开发项目集中开工仪式。各卡卡斯村村村民白玛大爷更是乐不可支:“我们早就盼着这一天了,一旦机场通航,游客增多,我的藏家乐生意肯定比现在好多了!”

省委常委、省委农工委书记李昌平出席稻城亚丁旅游开发项目集中开工仪式并宣布开工。

省委书记刘奇葆发来热情洋溢的贺信,“希望甘孜州和省直有关部门按照四川省藏区旅游发展规划,坚持高起点、高水平、原生态的标准,科学规划、精心设计,注重生态保护,加快完善配套设施,着力打造景区景点,将稻城亚丁建设成国际高原生态文化观光旅游目的地。祝项目建设进展顺利!祝稻城亚丁国际精品旅游区早日建成!”

州委书记胡昌升在讲话中要求,一定要按照省领导提出的稻城亚丁开发建设“一年起步、三年见效、五年完善提高”的工作目标,加快工程进度,确保工程质量,力争建成一流工程和样板工程,努力把稻城亚丁打造成为金沙江流域大香格里拉世界一流的旅游目的地。

6个重点旅游项目的集中开工,标志着我州打造国际精品旅游区的序幕正式拉开,甘孜大地由此掀起了旅游建设的新一轮“冲击波”。

7月底,记者驱车来到位于海子山的亚丁机场建设现场,火热的建设场景随处可见,机场建设工地,挖掘机机声轰鸣,装载机往来穿梭,建设者正夜以继日地奋战施工现场。目前,亚丁机场已完成投资8.1亿元,已完成工程的量60%。跑道水稳层已浇筑完成,航站楼、县城和香格里拉后勤基地建设进展顺利。“年内完成校飞试飞任务,确保明年5月左右正式通航”,这是州、县业已锁定的奋斗目标。

采访中,该县县委书记王成康告诉记者,稻城亚丁多年来蜚声海外,却从来没有像今天这样受到各界如此多关注。机遇当前,必须牢牢抓住,否则,就是历史的“罪人”。以亚丁机场、理亚公路、亚三公路为代表的稻城亚丁区域交通枢纽建设正在如火如荼地进行之中;以子洛河沿岸藏民俗风情一条街项目、五馆合一地标性建筑、旅游基础设施、茹布查卡温泉旅游基础设施、香格里拉镇停车场、亚丁景区服务管理用房及市政建设用房、亚丁景区旅游救援综合服务中心等项目为突破口的旅游集散地建设、城镇旅游功能完善、旅游配套服务功能打造等工程将在今年开工建设;创建国家生态示范县和国家青藏高原生态保护区示范区工作已全面铺开,仲堆高山植物园暨康南苗木基地、重要旅游节点地质灾害治理、自然保护区生态恢复等一批环境保护工程正式启动,旅游产品开发与高难度的生态环境保护之间的矛盾正在全力破解,景区、社区和谐发展的崭新格局正在着力打造之中。亚丁旅游产业的大开发、大发展、大建设,必将为稻城经济社会的发展插上腾飞的翅膀。

在雅江,得景区修建性详细规划编制工作有条不紊;在理塘,长春科尔寺、格聂景区等项目推进井然有序;在巴塘,措普沟景区、夏邛古镇、亚莫措根景区等项目规划即将付诸实施;

乡城,桑披寺景区、然乌温泉旅游度假区等提升工程正在发力;

在得荣,下拥景区游人中心、门禁系统、接待服务设施等项目建设明年将正式启动。

海螺沟景区,生态旅游综合开发项目建设、贡嘎神汤温泉改扩建工程以及燕子沟景区开发正在大步流星地



亚丁机场通道面工程施工现场。稻宣摄